



Изложба дечијих радова Вртића „Дечји гај“ ПУ Чукарица

„Портрети научника и знаменитих личности из Србије и света“

Поставка „Портрети научника и знаменитих личности из Србије и света“ представља изложбу дечијих радова, цртежа и текстова предшколаца Вртића Дечји гај, под слоганом „Они су радили да наш живот буде срећан“.

Малишани су инспирисани причама о чувеним светским и домаћим научницима, као и знаменитим ствараоцима, књижевницима и уметницима из Србије, приредили мноштво ликовних радова и анегдота, чији је изабрани део представљен на изложби. На радовима малишана нашле су се тако личности као што су: Никола Тесла, Милутин Миланковић, Михајло Пупин, Јосиф Панчић, Михаило Петровић Алас, Бранко Жежељ, Павле Савић, Ксенија Атанасијевић, Милева Марић Ајнштајн, Аристотел, Галилео Галилеј, Џон фон Нојман, Пол Дирак, Алберт Ајнштајн, Ернест Радефорд, Пјер и Марија Кири, Макс Планк, Роберт Кох, Луј Пастер, Мајкл Фарадеј, Исак Њутн, Блез Паскал, Јуриј Гагарин, као и Десанка Максимовић, Драга Љочић, Паја Јовановић, Милоје Васић, Иво Андрић, Милена Павловић Барили, Надежда Петровић, Јелисавета Начић, Мина Караџић, Доситеј Обрадовић и многи други.

Током редовног рада васпитачи су са децом свакодневно разговарали о различитим личностима, њиховим достигнућима и значају. Кроз активно учење деца су имала прилику да се упознају са разноврсним тековинама човековог рада: са уметничким стваралаштвом и научним доприносима из шаренолике лепезе најразличитијих људских занимања. На овај начин, деца су у складу са узрастом и личним исказаним афинитетима обогатила своја искуства и знања о културној и научној баштини наше земље и света, те додатно развила способност креативног размишљања, као и личну мотивацију да уче и стварају. Тако је кроз разговор и извођење одређених закључака на основу запажања деце, уз помоћ васпитача, настао и наслов овог пројекта који исказује пуно разумевање улоге прошлости као путоказа за неко ново сутра које ће данашњи малишани својим настојањима и способностима учинити срећним.



ОНИ СУ РАДИЛИ ДА НАШ ЖИВОТ БУДЕ СРЕЋАН